Resolver:

V5a + x + V5 12a
a+x a—x = ——
V5a + x
Soluciéon
12a
V5a+x +V5a—x = ——
Vv5a + x

Quitamos el denominador del 2° término:

(V5a + x)? + (V5a — x)(V5a + x) = 12a
5a +x ++/25a%2 —x%2 =12a

Ahora, despejamos el término con raiz cuadrada:

\/m =7a—x

Elevamos al cuadrado ambos términos,
(/2502 — x?)? = (7a—x)?

Operando sobre la igualdad:

25a% — x? = 49a? + x? — 14ax

2x% — 14ax + 24a* =0

x?—7ax+12a* =0

7a +V49a%2 —48a2 7a++Va? 7a+a
X = 2 = 2 = 2 =

7a+a 8a .
X1 = > = 5 = 4a solucion valida

7a—a 6a .
Xy = =5 = 3a solucidn valida
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Resolver:

\/xz+4x+8+\/x2+4x+4=\/2x2+8x+12

Solucidon

VX2 +4x+8+/x2 +4x+ 4 =+/2x2 + 8x + 12
Sabemos que:
x?+4x+4=(x+2)>

Luego:

Vx2 +4x + 8+ J(x+2)2 =/2x2 +8x + 12

VX2 +4x+8+ (x+2) =+/2x2 + 8x + 12

Elevamos ambos miembros al cuadrado:

[Vx2 +4x +8+ (x+2)]2 = (/2x2 + 8x + 12)2

Y desarrollamos:

(X2 +4x+8)+ (x+2)2+2/(x2 + 4x +8) - (x + 2) = 2x% + 8x + 12

X2 +4x +8+x2+4x+4+2(x2 +4x +8) - (x+2) = 2x% 4+ 8x + 12

2x% +8x + 12+ 2y/(x2 + 4x + 8) - (x + 2) = 2x% + 8x + 12

2x2 +8x+12—2x2 —8x — 12+ 2/ (x2+4x+8) - (x+2) =0

2J(x2 +4x+8) - (x+2)=0

JEZ+4x+8)-(x+2)=0

Elevamos ambos miembros al cuadrado:

[ (x2 + 4x + 8) - (x + 2)]? = 02
(x> +4x+8)-(x+2)=0

xX*4+4x+8=0

_ —4+v16-32 —-4+v-16

> > = no tuene solucion en R

X

O bien:

x+2=0

X=-2
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